KUTLUDÜĞÜN BİST ÇOK PROGRAMLI ANADOLU LİSESİ 2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ PROJESİ KASIM AYI RAPORU

1. Anlamını Bul Etkinliği
Tüm sınıflarda Kâşgarlı Mahmud ve Türk dilinin ilk sözlüğü Divânı Lûgat’it Türk okumaları kapsamında “Anlamını Bul Etkinliği” yapıldı. Divânı Lûgat’it Türk’ten alınan “sevük, otacı, tag, yaşıl, körk, keçig, bilig, acun, alma, böri, mun vb.” kelimeler içi görünmeyen bir torba içine alındı. Takımlar oluşturuldu. Takım oyuncuları torbadan bir kelime seçip kelimelerin altında küçük puntolarla parantez içinde yazılı kelimeleri kullanmadan imalar ile dolaylı yolda seçilen kelimeleri kendi takım arkadaşlarına anlattı. En çok kelime bilen takım kazandı. Böylece Türk dilinin ilk sözlüğündeki kelimeler akılda kalıcı ve eğlenceli bir şekilde öğrenildi.
2. Hatırlatmaca Etkinliği
Tüm sınıflarda Divânı Lûgat’it Türk okumaları kapsamında Hatırlatmaca Etkinliği yapıldı. Bu etkinlik için bir bulmaca oyunu hazırlandı. Köz, kömüş, eygül, etük, kut, til, siğnek, suu, kadaş vb. kelimelerin anımsattığı yeni sözcükler bulmacadaki ilgili boşluğa yazıldı. Hazırlanan örnek bulmaca sınıfta öğrencilerle çözüldü.
3. Anahtar Kelimelerle Hikâye Yazma Etkinliği
Tüm sınıflarda Divânı Lûgat’it Türk’ten seçilen kelimelerden oluşan bir hikâye yazma etkinliği yapıldı.
4. Kâşgarlı Mahmud ve  Türk dilinin ilk sözlüğü Divânı Lûgat’it Türk okumaları kapsamında deneme yazma yarışmasına katılım sağlandı.
Genel Değerlendirme
Dilimizin Zenginlikleri Projesi kapsamında kasım ayında yapılan çalışmalarda öğrencilerin dilin zenginliklerini tanımaları ve kültür taşıyıcısı olan değerlerimizi benimsemeleri amaçlandı. Yapılan çalışmalarda öğrencilerin ilgisini çekecek ve onlara öğrenme fırsatı sunacak etkinliklere yer verildi. Yapılan çalışmalardan elde edilen sonuçlar, öğrencilerin projenin amaçlarını benimsediklerini ve projeden yararlandıklarını gösterdi
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